

Заместитель генсека ШОС Григорий Логвинов: Вопросы международной информационной безопасности занимают особое место в повестке дня организации



ШОС идет в авангарде в области информационной безопасности, считает заместитель генерального секретаря Шанхайской организации сотрудничества Григорий Логвинов, выступая сегодня в рамках научно-экспертного форума, сообщил корреспондент ИА «Дунё».

По словам заместителя генсека, ШОС идет в авангарде в области информационной безопасности, а порой возглавляет международные усилия по выработке универсальных, юридически обязывающих норм ответственного поведения государств в информационном пространстве, недопущения использования информационно-коммуникационных технологий в противоправных целях.

Напомним, что научно-экспертный форум проводится в рамках практической реализации инициативы Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, выдвинутой 17 сентября 2021 года на Душанбинском саммите ШОС.

Ожидается, что на основе обмена опытом участники форума выработают конкретные предложения и практические рекомендации по формированию единой политики противодействия угрозам и вызовам в сфере обеспечения информационной безопасности, а также согласуют общие подходы по обеспечению свободного и беспрепятственного доступа к информации для граждан своих стран.

Также необходимо сказать, что Узбекистан ведёт активную деятельность в направлении обеспечения локальной информационной и кибербезопасности. Утвержден План практических действий («Дорожная карта») по совершенствованию системы кибербезопасности Узбекистана на 2020 – 2023 годы. В рамках указанного Плана принят закон «О кибербезопасности», ставший главным документом, регулирующим отношения в сфере кибербезопасности в нашей стране.

[**Источник**](#)